

**Школьник №3
2023г.**

Заканчивается ещё один учебный год. Для каждого ученика он был разный, этот уходящий учебный год. Для кого-то жизненным уроком, новым открытием, для кого-то очередной порцией знаний, умений, навыков. Он был и простым, и сложным, но для всех и каждого полным размышлений, выводов, планов. Давайте вспомним, какие важные мероприятия прошли в самой сложной и напряжённой в году – четвёртой четверти.

День Победы!



Каждый год 9 мая отмечается один из самых важных праздников в нашей стране — День Победы в Великой Отечественной войне. Эту дату свято чтут не только в России, но и в других странах бывшего СССР, а также в мире. В День Победы принято вспоминать подвиги наших дедов и прадедов, которые освободили свою землю от немецко-фашистских захватчиков.

День Победы - это особый праздник дня нашего народа! 9 Мая — не просто день памяти о прошедшей Великой Отечественной войне. Это своего рода ориентир — какой наша страна должна быть. Великой, могучей и непобедимой! В преддверии праздника в нашей школе прошли мероприятия, посвященные памятной дате. Ребята начальной школы сделали поздравительные открытки солдатам СВО. Учащиеся школы приняли активное участие в ставшей уже традиционной акции «ОКНА ПОБЕДЫ» И «ПИСЬМА ПОБЕДЫ», оформили стенды «Дни воинской славы», была проведена Вахта памяти с возложением цветов к памятнику М.Ф.Теплова. Хочется всем пожелать, чтобы больше никогда, в нашем мире,

не было таких страшных войн, чтобы больше никто и никогда не услышал разрывов бомб, чтобы все народы мира жили в дружбе и согласии. Еще раз мы говорим - СПАСИБО нашим ветеранам, их осталось по всей России совсем немного. И дай им Бог здоровья, сердечной теплоты и любви тех, кто рядом с ними!



Будь готов!- Всегда готов!

Взвейтесь кострами синие ночи,
Мы пионеры - дети рабочих!

Близится эра светлых годов!

Клич пионеров - Всегда будь готов!

Слова самой известной пионерской песни в Советском Союзе знали все мальчишки и девчонки. Пожалуй, не было среди них того, кто не хотел бы носить это гордое звание «пионер». Это надёжный товарищ, который уважает старших, заботится о младших и всегда поступает по совести и чести.

В 1922 году, в Советском Союзе появились первые пионеры. Они жили интересами своей страны и своего народа, делили с ней все радости и тяготы жизни. Пионерская организация учила детей жизни в социалистическом обществе, способам сосуществования со сверстниками. До 1924 года пионерская организация носила имя Спартака, а после смерти Ленина получила его имя.

Сегодня в пионеры хоть и не принимают, о тех временах не забыли. И, несмотря на то, что этот праздник детский, отмечают его все, потому что у каждого взрослого было своё пионерское детство. Время романтики, время костров и песен, время настоящей пионерской дружбы!

В нашей школе 19 МАЯ - В День ПИОНЕРИИ на торжественной линейке приняли в детскую организацию "РИТМ" новое пополнение.



Слёт хорошистов и отличников

21 апреля 2023г. В школе прошёл 48-й традиционный «Слёт отличников и хорошистов», посвящённый Году Педагога и Наставника. Дети, педагоги и родители сделали

этот праздник радостным, позитивным и запоминающимся.

Отличники и хорошисты - это гордость любого учебного заведения, это свидетельство высокого качества обучения и яркий пример ответственности и трудолюбия детей. Отличная учеба является залогом успешной карьеры и благополучной жизни. В нашей школе учатся много умных, талантливых и креативных ребят, которым удаётся совмещать активную общественную жизнь с отличной учёбой. Доброй традицией стало приглашать учеников вместе с их родителями, поэтому приятно было видеть, как радовались успехам детей не только их классные руководители, но и их родные- мамы, папы, бабушки и дедушки. Все ребята были награждены грамотами за хорошую и отличную учёбу. Силами детей был поставлен концерт. Они с удовольствием пели для зрителей, читали стихи, показывали сценки. После концерта всех ждало общее чаепитие и игры. Праздник продемонстрировал творческую работу учителей, учеников и родителей.

В наши дни отличная учёба – гарантия серьёзного подхода к будущей профессии. Поэтому достижения наших сегодняшних хорошистов и отличников – безусловный стимул остальным школьникам брать с них пример.



Последний звонок



Вот и подошёл к концу очередной этап нашей жизни — школа... Очень грустно осознавать, что мы уже не будем каждый день видеть весёлых лиц уже ставших родными одноклассников и слышать негодования учителей по поводу невыполненной домашней работы. Перед нами открывается большая и длинная дорога под названием «Взрослая жизнь».

Здесь всё уже давно стало родным: удобные парты, просторные коридоры и этот удивительный запах из столовой. Тяжело осознавать, что всё это осталось в прошлом.

Особенный день для всех выпускников – праздник Последнего звонка.

Все немного переживают. Действительно, столько разных чувств смешалось: грусть расставания со вторым домом, учителями и одноклассниками и радостное волнение перед началом нового этапа жизни, приятные воспоминания о весёлых, беззаботных школьных буднях.



Школа... если мы покидаем ее, то покидаем для того, чтобы преумножить ее славу! Пусть нас всегда согревает память о прекрасном союзе школьных друзей, который «как душа неразделим и вечен».

Мы просто супер, суперкласс,
И всё получится у нас.
Во всех делах нас ждет успех,
Ведь мы на свете лучше всех!



Номер подготовили:

Кормачёва Полина

Лысцев Захар

Теслюк Иван

Третьяков Александр

Желаем, чтобы летние каникулы у ребят прошли весело и интересно, чтобы они приятно провели время в летнем лагере с друзьями, на детских площадках, в интересных поездках вместе с родителями.

От души желаем всем открыть для себя новые горизонты, вернуться к занятиям в сентябре с новыми силами и в хорошем настроении, крепкими, здоровыми, красивыми, готовыми к новому старту.



Кеврольская школа